

## **POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Tereza Knytlová**, studijní obor Mezinárodní rozvojová studia

název posuzované práce: ***Systémy zemědělství rozvojových zemí***

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Autorka vhodně zařadila na začátek práce seznam použitých zkratk a na konec seznam příloh, které jsou v textu i s číslem stránek, kde je v práci můžeme najít.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. V první části práce autorka popsala obecné otázky související se systémy zemědělství a vhodně zařadila kapitolu Problémy zemědělství v rozvojových zemích. Jako příklad území si autorka vybrala region Latinská Amerika a Karibik.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na vysoké úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. V seznamu literatury je velké množství cizojazyčných zdrojů hlavně internetových, protože dostupné literatury v češtině je málo. Dále je v poznámkách pod čarou vhodně zařazeno vysvětlení některých termínů, které se vyskytly v textu.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na standardní úrovni. Všechny tabulky, schémata a grafy jsou vhodně zařazeny a doplňují text. Obrázek na str. 43 je díky úpravě z originálu částečně nečitelný (legenda).

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

K práci nemám připomínek.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je pečlivost a systematická s jakou autorka zpracovala téma, o kterém se toho v češtině moc nepíše. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 25.5.2007

RNDr. Renata Pavelková Chmelová, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce